

# 妒婦爭寵 對嬰兒扎針下毒

## 嫉小叔婚姻美滿 虐親侄險奪命

據中通社27日電 台中一對夫妻不僅感情恩愛，連一對子女亦極受祖父母疼愛，未料在同一屋簷下，溫馨和樂的家庭生活竟引來長嫂的嫉妒，更使一對年幼子女無辜受害，險些喪命；35歲鍾姓長嫂不滿小叔一家「太開心」，不但先後多次毒害一對親侄子、侄女，甚至在侄子頭部刺入3根鋼針，險些奪去其性命。

被告鍾女因見小叔夫婦感情親密，假日常外出旅遊，和公婆家人關係融洽，但自己的丈夫忙於事業冷落於她，次子又早產，令她十分擔心兒子的健康，因此忌妒小叔夫妻一家。

### 三秒膠灌耳鼻 幼侄顫抖口爛

鍾女向警方供稱，小叔夫婦自2008年底起，將一對年幼子女交託給她照顧，但她最少10次向一對年幼兒童痛下毒手，包括7次將消毒藥水滴到5歲侄女的牛奶中，致侄女喝了後出現嗜睡、手腳冰冷等後遺症。對僅有5個月大的侄兒更是「痛下毒手」，不僅在牛奶中下毒，更曾在2009年7月用三秒膠灌入侄子的右耳右鼻，幸被家人即時發現，送醫取出凝固的三秒膠才未窒息。

受害兒童的父母因見子女出現異常的身體顫抖、口腔潰爛等問題而心中起疑，在房間裝針孔攝影機，拍到鍾女下藥畫面，兩兄弟更為此反目，小叔和妻兒立即搬家。但事情仍未了結，受害男童去年不慎跌撞，送醫檢查竟發現頭顱內插有3根鋼針，所幸開刀取出後並無大礙。眼見大嫂一心置子女於死地，小叔夫婦終於憤而控告，去年檢方依殺人未遂罪嫌起訴鍾女。

### 高學歷猶虐嬰 重判8年

該案今年4月在台中地院初審期間，鍾女承認灌三秒膠、下毒等犯行，但「不記得」何時針刺侄兒頭部。她更一度哭訴願「以死贖罪」，而其丈夫26日亦出庭求情，表示自己以前太重視工作而忽略對妻子的照顧，導致她入獄8年。



醫師從X光片中可看到頭顱有3根針。網上圖片

法官本月26日在判決中指出，鍾女具有大學研究生學歷，應有足夠的判斷力，了解自己所做一切可能會導致毫無抵抗力的嬰兒死亡，她雖在事後備受親友指摘和面對刑責壓力而罹患重度憂鬱症，但法庭若因此認定她「其情可憫」而做出減刑，大眾將難以接受，因此仍判處她入獄8年。

# 「桑達」繼續北行 東台灣臨狂風暴雨



桑達逼近，漁船紛紛泊靠宜蘭南方澳港。法新社

據中新社27日電 超強颱風「桑達」27日上午位於台灣鵝鑾鼻東南方大約500公里的西北太平洋洋面，正以每小時15-20公里的速度向北偏西方向移動。受超強颱風「桑達」影響，台灣海峽將有7至9級大風。台灣東部將有大到暴雨，局部地區有大暴雨。中央氣象台27日預報，27日14時至28日14時，巴士海峽、台灣以東洋面將有9至11級大風，部分海域風力可達12至14級；「桑達」中心經過的附近海域風力有15至17級。台灣海峽將有7至9級大風、陣風可達10級；台灣東部將有大到暴雨，局部地區有大暴雨。

受超強颱風「桑達」和冷空共同影響，福建沿海27日風浪逐漸加大。福建省海洋與漁業廳同時要求，位於閩東漁場東部、閩外漁場作業的漁船做好撤離海區的準備，台灣淺灘漁場作業的漁船於27日12時前離開海區。

# 邱毅控涉江國慶冤案9軍官

據中通社27日電 轟動台灣的「江國慶殺女案」日前偵結，是宗涉及台灣軍方高官嚴刑逼供導致冤殺無辜士兵的大案，被指一力將江國慶推向死亡的前「國防部長」陳肇敏等9名軍官全數獲不起訴處分，事件因此再度成為全台灣的焦點。外界質疑聲浪不斷，國民黨立委邱毅認為判決非常不當，27日上午前往台北地檢署控告陳肇敏等人「共謀殺人」。

### 藍綠齊轟司法不公

邱毅指出，陳肇敏等人在案發期間作為空軍的各級主要將校，但為了個人「面子問題」及在急功好利心態驅使下，違法對空軍士兵江國慶進行嚴刑逼供，更不理案件仍有重重疑點及江國慶聲嘶力竭，草草將其槍決以此案，但最後被證實兇另有其人。

檢察部門日前結案時，以「犯罪行為超過法律追訴的時效」為由，判處陳肇敏等9名軍官獲不起訴處分，引發各界不滿，藍綠立委更是罕有地「同一立場」，同聲批評。

邱毅說，江國慶被陳肇敏送往有「軍中東廠」之稱的反情報工作隊偵訊室，並授意柯仲慶等多名校官以各種酷刑提取「證供」，「一條年輕生命就被這9名人士葬」。



呂秀蓮(右)探訪被冤殺的江國慶母親王彩蓮(左)。

中央社送，他們卻不須負任何責任，顯示出檢察官官官相護，這樣的做法非常不當；邱毅指出，參與刑事逼供的陳肇敏、柯仲慶等9名將校，應該依刑法中的「共謀殺人罪」起訴。

邱毅27日上午前往台北地檢署提控時，巧遇司法院長賴浩敏，他當面要求賴浩敏就「江國慶案」表達意見，但賴浩敏以該案現在處於告發階段，司法不便評論為由，拒絕發表意見。



邱毅(右2)告發當年的空軍作戰司令陳肇敏等9名軍官殺人罪。

小時應該是不錯的體驗。」但「每天工作1至2小時」的說法被多數年青一代指斥為「太天真太傻」，部分學生在網上留言稱：「有多少個老闆會讓你一天來上班只工作1、2小時？有這種打工？」也有網友指出，蔡英文家境優渥，根本沒打過工，所謂1至2小時之說完全「脫離現實」。不過，也有少數網友支持蔡英文的言論，認為學生嘗試打工的確能累積做事經驗，1至2小時的工作並非沒有，像家教、發傳單都是一些不錯的工作體驗。

# 提「每天打工1至2小時」小英被嗆「太天真」

據中通社27日電 民進黨「總統」候選人蔡英文26日前往南投暨南大學演講，鼓勵學生多打工，更表示「一天工作1至2小時應該不錯」。不料此言事後引起大批年青族群不滿，有人反問她「現在有什麼工作一天可以只做1至2小時」，甚至有人直言蔡英文家境優渥，根本沒有勤學打工的體會。

首次具有投票權的年青族群被視為是2012大選的「決定性票源」，蔡英文26日亦為此走入校園。她指出，面對快速變動的環境，年輕一代一輩子可能換好幾個工作，因此讓自己「社會化」很重要。蔡英文說，打工可以與社會接觸，觀察人生百態、了解社會現象，這對未來進入職場是有助的，更建議大學生每天「打工1至2

小時應該是不錯的體驗。」但「每天工作1至2小時」的說法被多數年青一代指斥為「太天真太傻」，部分學生在網上留言稱：「有多少個老闆會讓你一天來上班只工作1、2小時？有這種打工？」也有網友指出，蔡英文家境優渥，根本沒打過工，所謂1至2小時之說完全「脫離現實」。不過，也有少數網友支持蔡英文的言論，認為學生嘗試打工的確能累積做事經驗，1至2小時的工作並非沒有，像家教、發傳單都是一些不錯的工作體驗。

# 浙江團訪萬芳醫院 促浙台醫療交流



趙洪祝與84歲的社區居民熊近南親切交流。

香港文匯報訊(記者 茅建興、通訊員 金波 陳揚滄 台北報導)台灣如何為社區居民提供醫療服務和保障，是浙江省代表團此次參訪的一個重要內容。中共浙江省委書記趙洪祝27日上午率浙江省代表團在台北萬芳醫院進行社區醫療服務交流活動，並考察了老年人佔14%以上的文山區忠順里社區。

萬芳醫院是台北市第一家公辦民營醫院，2009年浙江大學醫學院附屬第二醫院與萬芳醫院結為姐妹醫院。趙洪祝說，浙江要學習萬芳醫院先進的管理模式和社區健康管理經驗，深化姐妹醫院的合作關係。

### 欣賞台以人為本管理

趙洪祝等參訪文山區忠順里時，護士正為84歲的熊近南老伯量血壓。趙洪祝一看血壓計，對熊老伯說：「您的指標很好嘛。您感覺這裡的社區服務做得怎麼樣？」熊老伯說：「她們做得很好，很滿意。」

趙洪祝十分讚賞這種管理以人為本、資源有效整合、建設人人參與、里長和志願者熱情周到提供服務的做法，並邀請他們到浙江去走走看看。

### 十萬浙客將赴中南部

同日下午，趙洪祝等一行人來到高雄漢來巨蛋會館，出席由浙江省海峽兩岸經濟文化發展促進會舉行的浙江旅遊推廣活動開幕式暨第三屆「互利共贏」浙台旅遊合作大會。趙洪祝在會上宣佈，今年將努力組織10萬浙江遊客赴台灣高雄等中南部地區旅遊。兩岸旅遊業界代表在會上簽署了多項協議。

**投資移民加拿大 全部費用加幣18萬 投資移民美國申請費2萬美元**

**天翔移民顧問公司**

資深移民律師主持  
**不成功·不收費**  
有意者請約時間免費面談

地址：香港上環永和街11-15號和興商業大廈6樓603室  
電話：(852) 3583 2775 傳真：(852) 3583 2776  
電郵 tc@immigration-hk.com

**歐洲國籍**

國家公民身份全球95國免簽 手續合法正規。領館辦理護照 特快名額有限。不成功不收費

香港投資移民 會計師專業經辦  
100%保證申請成功  
100%優質投資回報

●香港：(852)2152 2221 ●傳真：(852)2152 2220  
●電郵：service@gfglobe.com

**環球智庫顧問有限公司**  
「即時免費諮詢及評估熱線」  
中國：(86) 150 1894 8363 / 香港：(852) 5342 8363

暨南大學專講演講系列  
主講人：蔡英文 女士 (駐港廣東代表)  
演講主題：TAIWAN NEXT 變動中的新世界~ 談青年世代與未來  
日期：2011年5月27日(星期六)  
時間：下午2:30-4:30 (粵語)  
地點：方震華樓

蔡英文26日到南投暨南大學演講。

中央社

**申請酒牌轉讓啟事 沃泰(控股)有限公司**

現特通告：趙俊賢其地址為新界元朗朗屏邨寶屏樓2615室，現向酒牌局申請把位於九龍尖沙咀柯士甸道102號1樓沃泰(控股)有限公司的酒牌轉讓給張智恆，其地址為香港灣仔灣仔道3號尚翹峯1座29樓C室，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書收。

日期：2011年5月28日  
APPLICATION FOR TRANSFER OF LIQUOR LICENCE OF YUK TAI (HOLDINGS) LIMITED  
Notice is hereby given that Chiu Tsun Yin Ronald of Rm. 2615, Po Ping House, Long Ping Estate, Yuen Long, N.T. is applying to the Liquor Licensing Board for transfer of the Liquor Licence in respect of Yuk Tai (Holdings) Limited at 1/F, 102 Austin Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon to Cheung Chi Hang Angus of 29/C, Block 1, The Zenith, No. 3 Wan Chai Road, Wan Chai, Hong Kong with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this transfer should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4/F, Rei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Shamshuipo, Kowloon within 14 days from the date of this notice.  
Date: 28th May 2011

**申請酒牌續期啟事 JUNELS PARTY LANE**

現特通告：MANGROBANG, Julia Munoz 其地址為香港西營盤盤安里11號3樓，現向酒牌局申請位於香港西營盤盤安里11號地下Junels Party Lane的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2011年5月28日  
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE OF JUNELS PARTY LANE  
Notice is hereby given that MANGROBANG, Julia Munoz of 3/F, No.11 Lai On Lane, Sai Ying Pun, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Junels Party Lane at G/F, No.11 Lai On Lane, Sai Ying Pun, H.K. with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.  
Date: 28th May 2011

**申請酒牌續期啟事 STARZ WINE BAR**

現特通告：尹麗蓮其地址為元朗天水圍天盛苑盛坤閣302室，現向酒牌局申請位於大嶼山東涌達東道20號東薈城G25號地舖Starz Wine Bar的酒牌續期，附加批註事項為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。

日期：2011年5月28日  
APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE OF STARZ WINE BAR  
Notice is hereby given that Wan Lai-lin of Room 302, Shing Kwan House, Tin Shing Court, Tin Shui Wai, Yuen Long is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Starz Wine Bar at G25, G/F, Citygate, 20 Tat Tung Road, Tung Chung, Lantau Island with endorsement of bar. Any person who knows any reason why this renewal should not be granted should send a written and signed statement of the facts to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.  
Date: 28th May 2011

**誠品奠基蘇州 料2014年開幕**

香港文匯報訊(記者 吳嘉昊 蘇州報導)作為台灣文創界具有指標意義的誠品書店，在大陸設立的首家分店27日在蘇州工業園區奠基。誠品於2010年跨足台灣以外地區進行展店計劃，並選擇蘇州作為其兩岸三地深耕經營的起點。據悉，這座位於中新合作蘇州工業園區的分店預計在2014年正式開幕。

誠品書店開拓大陸市場一直被廣泛關注，自2009年書店創始人吳清友首度表示誠品到大陸發展勢在必行之後，北京、上海、香港均被看好；然2010年5月，吳清友卻選擇蘇州作為首個分店的落戶地。他表示，誠品十分看好此間擁有的悠久歷史基底和人文涵養，以及具備朝向國際和未來發展的前瞻性。

目前，誠品書店已準備在大陸開設6家分店，包括已簽約的蘇州、杭州和南京三家分店，以及正在積極談判的上海、北京和無錫三家分店。

**閩力推海峽客運走廊**

香港文匯報訊(記者 葉臻瑜 福州報導)日前出台的《福建省「十二五」綜合交通運輸體系發展專項規劃》透露，福建將推動閩台海峽交通走廊動工建設。

在貨運航線方面，未來福建將重點建設廈門、福州兩條對台滾裝通道，實現對台滾裝運輸常態化。加速廈門、福州馬尾、平潭、江陰、寧德、泉州、肖厝、秀嶼、漳州等地港口貨運直航，增開兩岸間集裝箱班輪航線、滾裝航線和散雜貨不定期航線。

另一方面，南線開通廈門至基隆、台中、高雄客滾航線，北線開通福州(平潭)至基隆、台中、高雄客滾航線，形成福建沿海與台灣北部、中部、南部相對應的海峽客運走廊。

同時，福建積極爭取先行先試開闢與台灣方面機動車牌互認試點，推動閩台兩地機動車輛通過滾裝船舶互通。福建交通廳相關負責人表示，福建爭取與台灣方面機動車牌互認試點。